PIVOT OAXRMEIETIZDWNT

AP —R—2L —3|ZI1F. PIVOTOAEAE (MBXRT) XTEE
by FH A,

MQLTOZEEZMH £ L 7=,
EAD K —3ICEAL Tk, BEANIT T, EEIIBFL TWE
T, AT —XDL =00 v I TlE. ZENETFHA,

FICENAY TIHA, CHRZ2BY FL=0FZWIEFLETT,
XLLET., PIVOTOARE (MIERTE) [CDOW Tk, @FICEMHAR

T L TIREEL . ﬁﬁ%ﬁttfﬂzfuttufwéwﬁt
Ay -



& 197-9-2{-Dverr.42
271 NLY

B 4 e b &

fFEam EfFEnR 7 71 IAE

Q A IS —H—HERRE

AVST=5=1 A2SH—8—-2 A2SH—5—3 A2SH—85—4 A2ST—5—5 A2SH—85—6 A2S5—5—7 A>Sh—5—8

EEESAT1 : BEOPivotKr> bk < BREOPivot K12 hOBRAE, I —S—iER

&F1 [T ‘ B—

FREMFEN 2 [
Pivot v|[< +|[Piver v | oma 1oos—s—mm
N
Ety homE Exty hORE
EENT | ‘ T aedl
BRET | D1 | BRET D1 v
SRBE [Pivot S#WSE Pivot |

pivoT (A2) ENEl< PrivoT (AR) TRH

FERFEEMAIZKFIC K HLOEREZ LWL




N
s/

%"

MetaEditor EXEZ &

—— MiEL & 2 ~ZEEHFELE

7 bool Drawingl(int i) {
z bool draw = false;
9 if(draw == true) return(true);

: double val0 = (iHigh(Symbol(), 1440, i +'2) + ilow(Symbol(), 1440, i + 2) + iClose(Symbol(), 1440, i + 2)) / 3;
1 double vall = (iHigh(Symbol(), 1440, i +1) + iLow(Symbol()

. 1440, i + IT + iClose(Symbol(), 1440, i + XI7) / 3;
2 if(vall0 < vall){
draw = true;

lelse(
draw = false;

}

return(draw);
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